



文化速递

广场文化节 活动多纷呈

近日,一曲接一曲的戏曲选段在大冶镇南社区广场上演绎,拉开了大冶镇广场文化节序幕。在当天的戏迷擂台赛上,参赛的35名选手共有10名进入决赛,经过再次角逐,产生擂主一名,一等奖3名,二等奖6名。据介绍,此次广场文化节共持续了一周,不仅有戏迷擂台赛,唱大戏、河南梨园春历届擂主献艺、文艺晚会等活动也是应有尽有。登封时报 高鹏敏

乡村唱大戏 其乐融融

近日,登封市告成镇崔楼村文化广场热闹非凡,崔楼村一年一度的文化汇演活动正在这里举行。据此次活动的主办人刘志辰介绍,此次活动邀请到了省戏曲名家以及登封市曲剧团和商丘市豫剧团等,共同为崔楼村村民奉上一场戏曲文化大餐。登封时报 胡建邦

嵩山文化 品书画大餐

近日,登封市举行第四届“道法嵩山”5人中国书画联展暨“二十四节气”少儿画展,前去参展的市民饱尝了一次风味独特的精神大餐。此次5人共展出作品80余幅,题材广泛,风格多样,涉及人物、山水、花鸟、楷、隶、行、草等。此外,本届书画联展融入少儿画展元素,在“二十四节气”少儿画展中,由登封市60余名中小学生对“二十四节气”申遗成功等主题创作的90余幅作品,以孩子们独特的视角,通过国画、彩铅、版画、插画、POP字体、书法等形式表现,记录四季变化,传播嵩山文化。登封时报 高鹏敏 胡建邦

嵩山女子多妩媚 挥毫泼墨展异彩

近日,登封市举行“迎灯节女子书画展”活动,共展出书画作品百余幅,书法作品篆、隶、行、楷、草各类齐全;绘画作品山水、人物、花鸟、油画形式多样,或写实,或会意,或浓墨重彩,或轻描淡写、临古摹今,各有异趣。此次画展内容有反映嵩山历史上重大事件的图画,有歌颂登封的诗词书画作品,对弘扬嵩山文化起到了推波助澜的作用。登封时报 孙淑霞

小灯谜 大乐趣

2月10日,登封市图书馆里一条条灯谜被挂起,吸引了众多群众竞相参与,仅下午半天时间,800多条灯谜便被全部猜出。据了解,此次活动由登封市文广新局主办,灯谜包含猜字、猜成语、猜趣味的谜语,融知识性和趣味性于一体。同时,2月下旬,登封还将举办画风筝比赛。登封时报 高鹏敏

2月10日,郑州市2017“华夏优秀传统民间文化集中展演”活动在绿城广场上演,众多市民前去观看,场面壮观。其中,登封市非遗展演获得该活动一等奖,该市宣化高跷获得二等奖,展现了华夏历史文明传承创新区登封优秀传统文化的厚重和成果。

据悉,此次集中展演是今年一次大规模的官方组织的集中活动,汇集了民俗比赛和非遗展示,舞龙、舞狮、盘鼓、秧歌、戏曲、武术等各类民俗文化活动轮番上演,活动持续一整天。

“华夏优秀传统民间文化集中展演”活动已连续举办19年,而本次活动由郑州市各县(市)、区和郑东新区、经开区、高新区的25支秧歌队伍和19支非遗队伍,2000余名演员参加展演和比赛。登封时报 孙淑霞 文/图



音乐、影视表演、品德教育等,一年假期只有40多天。

在以交流为主的脱口秀环节,少林“十小龙”喝着“呼,哈”,每两分钟变换武功姿势,吸睛无数。此外,少林小子们一言不合就上演街舞大比拼,高难度动作甩街专业舞者。更有少林小歌手倾情演唱“中国功夫”,现场用爆笑英语进行“神”回复。

据该节目制片人、总导演表示,少林弟子“十小龙”勤学苦练得真功,坚韧不拔意志坚,励志弘扬少林正精神,舞台上传播正能量,十分符合节目要求!登封时报 高鹏敏 付文龙 文/图

华夏优秀传统民间文化秀 登封得了一等奖



弘扬少林精神 舞台传播正能量

少林“十小龙”亮相湖南卫视少儿节目,萌化了!

近日,在湖南卫视一档少儿节目的首期节目上,10个可爱的萌宝依次排着队敲着木鱼登场,不仅功夫了得,还完美演绎了动物象形拳,萌化观众。

据了解,这10个萌宝是来自河南登封嵩山少林寺武僧特训基地的少林“十小龙”,由10位6至12岁的孩子组成,师承影视明星王宝强的大师兄、少林武僧教头徐鹏军(释延君)。年龄最小的陈德宇今年刚6岁,其中一位女孩李欣颖刚10岁;这10个孩子学武时间最短的仅两年。他们每天早上5点30分开启一天的学习,每天不仅有武术课,还要学习语文、数学、外语、国学、佛学、舞蹈、

老哥仨自家院里办“百物展”

有兄弟三人多年收藏的古玩,还有奇形怪状的水雕根雕……

近日,登封市大金店镇太后庙村80多岁的崔万春、崔梦春、崔同春兄弟三人,在自家院落办了个“百物展览”,吸引不少村民观看,更有村民编快板书称赞。

该展览共展出弟兄三人多年来收藏的古玩800多件,种类达100余种,有生长奇特的南瓜、红薯、玉米、辣椒等农产品,有世界各地不同造型的酒瓶酒器,有奇形怪状

的木雕根雕,有海洋产品的蚌埠翡翠,有三羊开泰、马到成功寓意美好的工艺品,有小朋友喜欢的布猴娃等。展览的同时,老哥仨还在走廊上、春联上、门额上书写张贴为人、处世、励志、修身、治家等格言,向参观者进行优秀传统文化熏陶教育。据崔万春和崔梦春介绍,此次展览从正月十三到十九,为时一周。登封时报 孙淑霞 文/图



“我与二十四节气”作品征集开始啦 奖品等你来拿

登封市作为拥有“天地之中历史建筑群”世界文化遗产和“二十四节气”世界非物质文化遗产双遗产城市,为进一步做好“二十四节气”非物质文化遗产的传承保护,登封市委宣传部分、登封市文广新局、登封市文联联合组织开展的“我与二十四节气”作品

有奖征集活动开始啦。

只要你的作品是原创作品,并与“二十四节气”有关,无论是诗歌、散文、楹联、摄影、书法、绘画、歌曲、微视频等均可投稿。后期将有相关专家在“二十四节气”中的每个节气之后举办一次评选活动,通过多种媒体渠道推

送入选作品,并给予作者一定奖励。

据了解,本次征集主题为“我与二十四节气·雨水”,题材不限,创意不限,风格不限,可通过邮箱 wy24jq@126.com 参与投稿。登封时报 高鹏敏